
最新幼儿园集体生日会活动策划方案 幼
儿园策划度中秋节活动方案与流程设

计(通用5篇)
为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。那么方案应该怎么
制定才合适呢？下面是小编精心整理的方案策划范文，欢迎
阅读与收藏。

幼儿园集体生日会活动策划方案篇一

向幼儿介绍有关中秋节的来历，让幼儿知道农历8月15日是中
秋节。

二、观赏故事

听故事“月亮姑娘做衣裳”，了解月亮是不断改变的。

商量：为什么月亮姑娘的衣服总是穿不下。

三、谈话品尝

1、中秋节吃什么?

2、分享：

共同品尝自带的月饼和水果。

说说自己所带的食品。

附：小故事《月亮姑娘做衣裳》



夜晚，月亮姑娘出来了，细细的，弯弯的，好象小姑娘的眉
毛。凉风吹得她有点冷，她就撕了一块云彩裹在身上，月亮
姑娘想：我还是找一位裁缝师傅做件衣裳吧。

裁缝师傅给她量了尺寸让她五天以后来取。过了五天，月亮
姑娘长胖了一点儿好象弯弯的镰刀她来取衣裳了，衣裳做得
真美丽，可惜太小了，穿在身上连扣子也扣不上。

裁缝师傅决定给她重新做一件，重新量了尺寸，让她再过五
天来取。五天又过去了，月亮姑娘又长胖了一点，弯弯的象
只小船。她来取衣裳，衣裳做得更美丽了，可惜月亮姑娘连
套也套不上。

裁缝师傅涨红了脸，说：“我只好重做了。”又是五天过去
了，月亮姑娘来取衣裳，裁缝师傅看到月亮姑娘变得圆圆的，
象一只圆盘那样，吃了一惊：“啊你又长胖了!”裁缝师傅叹
了一口气，对月亮姑娘说：“唉!你的身材量不准，我没法给
你做衣裳了。”

活动目标：

1、初步了解中秋节的来历与习俗，感受与老师、家长、同伴
共同庆祝佳节的欢乐，萌发爱老师、父母、同伴的情感。

2、乐于交往与分享，能主动、主动、大胆地表达与表现。

四、活动预备

1、学问预备：请家长关心幼儿了解中秋节的来历，共同收集
有关资料。开展观看月亮改变的记录活动。

2、物质预备：与幼儿共同制定庆祝中秋节亲子活动的方案、
确定布置方案后，共同预备布置活动会场所需要的材料，月
饼及分享食物等。活动前幼儿通过张贴海报、制作邀请函的



形式，邀请父母来园参与庆祝活动。

五、活动过程

1、庆典活动(幼儿主持活动)：

(1)、幼儿沟通观看月亮边哈的状况，进一步感知月亮改变的
神秘。

(2)、请家长介绍中秋节的来历。

(3)、开展亲子活动：师、幼、家长共同表演自己编排的节目。

2、团团聚圆过中秋，赏月、分享活动。

结束：举办扮装舞会。(扮演自己喜爱的形象并跳邀请舞)

六、活动目标

1、懂得自己长大了，应当学着关怀和照看弟弟妹妹。

2、以热忱大方的看法关心弟弟妹妹，萌发当大班小伴侣的骄
傲感。

老师讲解：今班老师给你们带来了许多月饼卡片，你们想知
道这些卡片是什么样子?什么颜色的吗?(发给幼儿每人一份，
先让幼儿观看并大胆发言讲一讲什么样子、什么颜色的)。

3、做嬉戏：(利用图片进行二次分类)老师拿两个纸盒做汽车，
请幼儿先把大小不同的圆形月饼装到一辆车上，再把大小不
同的正方形月饼装到另一辆车上，再请幼儿把大小不同的圆
形月饼分别分给两种小动物(小猫、小兔)，再把大小不同的
正方形月饼分给(小熊、小鸭)。

4、幼儿做练习：快把小猪商店的月饼装上车，老师向幼儿交



代清晰：月饼的样子要与车身上的标记相同，再把月饼分别
送到小动物的家里。

5、将自己做的月饼带回家。

幼儿园集体生日会活动策划方案篇二

一、幼儿发展目标与主要内容：

1、初步了解传统节日中秋节、重阳节、春节的来历及有关习
俗，感受体验传统文化。

2、知道教师节、国庆节、国际劳动节等重要节日的名称日期，
进一步了解这些节日的.社会意义。

3、积极参与各种节日的筹备及庆祝活动。学会用恰当的方式
与人交往、沟通、合作，共享集体活动的快乐。

4、培养幼儿爱祖国、爱家乡、爱劳动、爱亲人的健康情感，
鼓励幼儿用各种方式表达自己的情感。

二、教师指导建议：

(一)传统节日中秋节

1、环境：教师和幼儿一起创设反映中秋节的环境，如：用泥
土或橡皮泥制作月饼、水果;制作各种灯笼;张贴有关中秋节
的故事挂图、画有观赏月亮的图片等。

2、游戏：“月饼加工厂”。教幼儿制作各种月饼，做好的月
饼装在盒子里放在“超市”里卖，也可放在小吃店里供“客
人”用餐。

3、教育活动：



(1)讲述有关中秋节的故事、传说，如：“嫦娥奔月”、“到
月亮婆婆家做客”等，使幼儿了解中秋节的来历和有关习俗。

(2)引导幼儿根据故事，创编表演童话剧由幼儿自己分配角色，
制作道具并进行表演。

4、观察活动：请幼儿在节前节后观察月亮的变化，并做月亮
变化日记(从小月牙开始观察记录至八月十五)，要求幼儿自
己观察并将结果画在自己的表格上。

5、家园共育：

(1)指导幼儿观察月亮的大小变化。

(2)给幼儿讲一个关于月亮的故事或教给幼儿一首有关月亮、
中秋节的古诗。

(3)中秋节前夜，家长带幼儿来幼儿园进行“庆中秋晚会”。
可做月亮变化日记展、表演节目(尽量让幼儿自己准备)，将
从家中带来的食物与大家分享，用望远镜观察中秋节的月亮
等。

活动自始至终都应让幼儿直接参与，使每位幼儿有机会表现
自己并获得愉快、自信的内心体验，让幼儿亲自感受和体验
中华民族文化的丰富和多样性。家长可通过赏月、家人团聚、
欣赏精彩的传统节目——中秋之夜联欢晚会，给孤寡老人送
月饼等形式对幼儿进行情感教育。

幼儿园集体生日会活动策划方案篇三

新的钟声，新的一年，新的祝福，新的期待。当小树又增加
一个年轮，当春天又拥抱着大地，当冬天又露出灿烂的笑脸，
时间老人领着我们又敲响了时间的`大门。新的一年即将来临，
为了让小朋友们过一个有意义的新年，大一班将举行庆元旦



亲子联欢活动。

20xx年xx月24号

胜利幼儿园大一班

齐琛老师

1、英文报数，自我介绍。

2、珠心算表演展示。

3、选择游戏：“健康蔬果的秘密我知道。”

1、“我学你做。”

游戏准备：动物或生活物品图片若干。

然后做出相应的动作或表情由幼儿猜。

2、“击鼓传花—猜谜语。”

游戏准备：小球一个、小棒一个、谜语纸条若干

敲打桌子，敲打声停止球也停止传递。拿球者上前抽取一条
谜语纸条念出内容由大家猜。

1、“我帮奶奶数鸡鸭。”

2、“人人叫我好儿童”

3、打击乐：“新年好”

欢乐的时光总是过得很快，希望的未来就在不远处等待，相
信我们的明天会更加美好！胜利幼儿园新年联欢会到此结束，



今天，这个快乐的日子将永远留在我们的记忆里，为我们小
朋友快乐的童年描上快乐的一笔，感谢各位家长的光临，我
们衷心的祝愿大家新年快乐！也祝愿我们胜利幼儿园的明天
更加辉煌，再见！

幼儿园集体生日会活动策划方案篇四

1、乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2、与家长一起体验迎新年的快乐。

3、通过活动让幼儿了解1月1日是元旦节。

1、布置场地

2、气球、蒙眼布、牙签

3、新年礼物

1、手指游戏

2、蒙氏数学展示课《小熊请客》。

3、孩子向家长赠送自制的星星花环（排序）。

4、儿歌串烧《我的`小手》、《画妈妈》、《青蛙的摇篮》
《小花猫找尾巴》、《香蕉》《吹泡泡》、《咏鹅》、《一
去二三里》《冬爷爷》、《都睡着了》。

5、歌曲串烧《亲亲》《apple，iloveyou》、《蚂蚁搬豆》、《丑
小鸭》、《打电话》、《动物大声叫》、《请你跟我玩》、
《areyouhungry》。《大树妈妈》。

6、亲子游戏：妈妈找宝宝。



玩法：请妈妈蒙住眼睛，孩子在对面喊“妈妈”，妈妈就去
找自己的宝宝。

我的好妈妈。

7、家长为孩子送上祝福（祝福语装在气球里面）。

8、一起合唱《新年好》《幸福拍手歌》

9、老师发放新年礼物，结束活动。

幼儿园集体生日会活动策划方案篇五

合：亲爱的小朋友们：大家好!

师：今天我们欢聚一堂，述说过去，放飞希望，所有的欢歌
和笑语让我们共同珍藏

a、鲜花朵朵，绽放在无眠的夜晚;

b、星光闪烁，璀璨着小朋友们的张张笑脸;

c、花儿在开放，鸟儿在欢唱，

合：这一切的一切都在为我们“大班毕业典礼”喝彩!

a、他们像似在表达对同伴的衷心祝福，

b、他们像似在倾诉对老师、对幼儿园无尽的不舍与留恋。

c、此时此刻，我们的心情非常激动，

师：因为，今天孩子们就要毕业了，让我们珍惜这一特殊的
日子，把美好的时刻永远留在心中。



合：五莲县机关幼儿园xx年蒙大班毕业典礼现在开始!

一、诗朗诵《毕业诗》

a：此时此刻，我们的心情非常激动，

c：因为今天我们就要毕业了。

b：让我们珍惜这一特殊的日子，把美好的时刻永远留在我们
心中。。

合：下面欣赏全体大班小朋友为我们朗诵《毕业诗》。

二、大合唱《不老的老师》

a、听说有一种神奇的草，老师吃了就不会变老，

b、我要去把这种草寻找，把它献给我的老师，

c、感谢老师像妈妈一样爱护我们!

合：请欣赏全体小朋友给大家带来的大合唱《不老的老师》

三、颁发毕业证

a、我们毕业了!毕业证上留下了我和好伙伴的笑容。

b、当我想起你们的时候，我会打开毕业证，幸福的童年就立
即展现眼前!

c、我们会珍藏它，伴我们走过长长的人生旅程。

师、三年来你们的健康成长，离不开园长老师的关心和爱护。
下面请园长老师为小朋友颁发毕业证。



四、老师代表讲话

五、蒙大一：男儿当自强

六、蒙大二：绳操

七、蒙大三：感恩的心

八、蒙大一：快乐宝贝

九、蒙大二：不怕不怕

十、蒙大三：三字经

十一：蒙氏

知识

大pk

十二、蒙大一：纸装模特秀

十三、蒙大二：阳光下

十四、蒙大三：茉莉花

a、我们就要毕业了，

b、满载三年采撷的累累硕果，

c、满载老师、小朋友们的眷眷深情，

a、结实而神采飞扬地走向广阔的希望天地。

b、愿我们重逢在春满枝头的季节。



c、愿我们相会在忘也忘不了的美丽校园。

a、再见了，亲爱的老师!

b、再见了，亲爱的小朋友!

c、再见了，亲爱的幼儿园!

合：机关幼儿园大班毕业典礼到此结束!

结束语：亲爱的小朋友们，你们是老师爱心所在，欢乐之源，
希望所在，孩子们，老师会一如既往地爱你们，不要忘记老
师的心是时刻牵挂着你们的!希望你们常回幼儿园看看，把你
们的成长、进步向老师汇报。孩子们，无论你们走到哪里，
老师都会想着你们。不道再见，不说珍重，因为我们的心永
远在一起。祝孩子们永远健康、美丽!


